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ACTIVA TU MENTE EMPRESA
ASISTENTES 187
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 104 55,61 %

VALORES
ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 1 3 8 17 74 8
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 2 1 5 15 80 8
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 4 4 8 16 71 8
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
2 0 12 15 75 8

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 1 2 6 14 80 8
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
2 1 3 12 86 8

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la 
explicación de los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 1 3 15 84 8

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
104 100,00 % 0 0,00 % 8

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 4 7 24 68 8

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO

QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
ALGUNOS PROFESORES NO LO EXPLICAN BIEN,QUE NO SE CAMBIE 
TANTO DE PROFESOR/a

QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO SE PUEDE MEJORAR
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
POCO MATERIAL PARA EL PROFE QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO TODO BIEN, Y QUE SE QUEDE LA PROFE DE AHORA
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO NOS CUESTA ENTENDER AL PROFE
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO HABLAMOS MUCHO Y NO NOS ENTERAMOS DE NADA 
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO NOS CUESTA ENTENDER AL PROFE
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO HABLAMOS MUCHO Y NO NOS ENTERAMOS DE NADA
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO, POCA 
COORDINACIÓN DE PROFES. QUISIERA HACER CUENTAS Y HACER DICTADOS
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUISIERA HACER CUENTAS Y HACER DICTADOS
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE SIGA LA PROFE
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
MEJOR ORGANIZACIÓN QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
MAS LECTURA Y ESCRIBIR QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO LECTURA Y ESCRIBIR
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO UN DÍA MAS DE CLASE
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO UN DÍA MAS DE CLASE
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO UN DÍA MAS DE CLASE
LECTURA Y ESCRIBIR QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO Y UN DÍA MAS CLASE
MAS TIEMPO DE CURSO QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO
QUE NO CAMBIEN DE PROFESORA TANTO

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 71,15 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 76,92 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 68,27 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 72,12 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 76,92 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 82,69 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 80,77 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 100,00 % p
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 64,38 %
p
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BAILE EN LINEA EMPRESA

ASISTENTES 150
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 96 64,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/nC

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 3 8 90 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 3 90 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 3 21 72 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método 
empleado?

PREGUNTA 4 0 0 2 8 85 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 1 4 90 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 1 1 5 90 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de los 
ejercicios?

PREGUNTA 7 0 0 1 8 85 0

8. ¿Volverías a participar en el curso? PREGUNTA 8
SI % NO % Ns/nC
94 97,92 % 0 0,00 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 1 6 86 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

MISMO HORARIO, ESTA BIEN
MISMO HORARIO, ESTA BIEN
CONTENTOS CON PACO
MISMO HORARIO, ESTA BIEN
MISMO HORARIO, ESTA BIEN
MAS CLASES DE BAILE
MAS CLASES DE BAILE
MAS CLASES DE BAILE
MAS CLASES DE BAILE
MAS CLASES DE BAILE
MAS CLASES DE BAILE
ME ENCANTA EL PROFESOR
ME ENCANTA EL PROFESOR
MAS DÍAS DE CLASE
MAS DÍAS DE CLASE
MAS DÍAS DE CLASE

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 93,75 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 93,75 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 75,00 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 88,54 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 93,75 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 93,75 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 88,54 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 97,92 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 89,58 %

p
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NUESTRO LUGAR DE ENCUENTRO
ASISTENTES 12
ENCUESTAS 
CONTESTADA
S 10 83,33 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 1 8 1
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 1 0 1 8 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 1 0 9 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método empleado? PREGUNTA 4 0 0 0 2 8 0
5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 2 8 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 0 1 1 8 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de los ejercicios? PREGUNTA 7 0 0 0 2 8 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
10 0 0,00 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 1 9 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 
ANTES HABÍA SALIDAS A MUSEOS, AHORA NO LAS HAY
TENER EXCURSIONES A ALGÚN LADO.
TENER EXCURSIONES A ALGÚN LADO
TENER EXCURSIONES A ALGÚN LADO
ESTA MUY BIEN

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 80,00 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 80,00 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 90,00 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 80,00 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 80,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 80,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 80,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 100,00 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 90,00 %

p p
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EDUCACIÓN PERMANENTE

ASISTENTES 35
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 30 85,71 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 0 29 1
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 2 29 1
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 0 29 1
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 1 28 1

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 29 1
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
1 1 0 1 27 1

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la 
explicación de los ejercicios?

PREGUNTA 7
1 1 0 1 27 1

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
29 96,67 % 1 0,00 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 0 29 1

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la 
actividad? 
QUE NO  NOS META TANTA CAÑA, QUE SEA MAS SUAVE PARA APROBAR 
EL CURSO
ESTOY  BIEN CON LO QUE PRACTICAMOS 
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE
MAS HORAS DE CLASE

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 96,67 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 96,67 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 96,67 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 93,33 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 96,67 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 90,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 90,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 96,67 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 96,67 %
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ABALORIOS 

ASISTENTES 35
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 35 100,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 0 35 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 0 35 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 2 33 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método 
empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 1 31 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 1 34 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 0 0 1 33 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de los 
ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 1 33 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
34 97,14 % 1 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 33 34 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

NO HAY RESPUESTAS 

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 94,29 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 88,57 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 97,14 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 94,29 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 94,29 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 97,14 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 97,14 %

p p
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YOGA

ASISTENTES 163
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 117 71,78 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 5 17 95 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 5 17 95 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 5 17 95 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método 
empleado?

PREGUNTA 4
0 0 5 17 95 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 5 17 95 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 0 5 17 95 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de los 
ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 5 17 95 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
98 83,76 % 19 16,24 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 5 17 95 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

QUE SIGA LA MISMA PROFESORA
AMPLIAR LA FRECUENCIA DE LOS ENCUENTROS SEMANALES
EL HORARIO
MAS SESIONES DE YOGA
MAS SESIONES DE YOGA
UN POCO MAS DE ACTIVIDAD
MENOS DE RELAJACIÓN
UN DÍA MAS DE YOGA
MAS DÍAS
MAS DÍAS
MAS DÍAS
MUCHO RUIDO FUERA EN EL PATIO
UN TELÉFONO PARA COMUNICAR CON EL CENTRO
LIMPIEZA Y MAS DÍAS DE YOGA
LIMPIEZA Y MAS DÍAS DE YOGA
LIMPIEZA Y MAS DÍAS DE YOGA
LIMPIEZA Y MAS DÍAS DE YOGA
LIMPIEZA Y MAS DÍAS DE YOGA
MUY ATENTOS
LIMPIEZA Y MAS DÍAS DE YOGA
MAS DÍAS
QUE SIGA LA MISMA PROFESORA
MAS DÍAS

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 81,20 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 81,20 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 81,20 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 81,20 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 81,20 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 81,20 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 81,20 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 83,76 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 81,20 %

p
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CHOTIS

ASISTENTES 20
ENCUESTAS CONTESTADAS 18 90,00 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 2 3 12 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 4 13 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 2 1 14 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 2 1 2 12 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 1 16 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 2 0 15 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 3 12 1

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
14 77,78 % 3 16,67 % 1

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 0 12 3

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

ESTOY MUY CONFORME
MUY CONTENTA

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 66,67 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 72,22 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 77,78 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 66,67 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 88,89 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 83,33 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 66,67 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 77,78 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 66,67 %

p
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DIBUJO Y PINTURA
ASISTENTES 15
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 11 73,33 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 2 9 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 0 1 10 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 0 3 8 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el método 
empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 4 6 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 10 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las sesiones? PREGUNTA 6 0 0 0 0 10 0
7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de los 
ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 1 0 10 0

8. ¿Volverías a participar en el curso? PREGUNTA 8
SI % NO % Ns/Nc
9 81,82 % 2 18,18 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 1 8 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

MAS MATERIAL Y MAS TIEMPO, SE NOS QUEDA CORTO
MAS MATERIAL.
MAS MATERIAL
MAS MATERIAL
MAS HORAS DE CLASE Y MAS MATERIAL
MAS MATERIAL
MAS MATERIAL
MAS MATERIAL
MAS HORAS DE CLASE
MAS MATERIAL
MAS MATERIAL

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 81,82 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 90,91 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 72,73 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 54,55 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 90,91 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 90,91 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 90,91 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 81,82 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 72,73 %

p p
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MANUALIDADES CONCEJALÍA
ASISTENTES 23
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 6 26,09 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 0 2 4 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 1 1 4 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 1 3 2 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 0 4 2 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 0 6 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 0 1 6 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la 
explicación de los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 0 0 6 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO % Ns/Nc
5 83,33 % 0 0,00 % 1

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 0 2 3 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

p Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 66,67 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 66,67 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un 33,33 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un 33,33 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un 100,00 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un 100,00 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un SI con un 83,33 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un 50,00 %
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ACTIVAMENTE CONCEJALÍA
ASISTENTES 38
ENCUESTAS 
CONTESTADAS 32 84,21 %

VALORES

ENCUESTA 1 2 3 4 5 Ns/Nc

1. ¿Te ha gustado el desarrollo del curso? PREGUNTA 1 0 0 2 4 26 0
2. ¿El curso le ha servido para ampliar sus conocimientos? PREGUNTA 2 0 0 3 7 22 0
3. ¿Te ha gustado la organización y contenidos del curso? PREGUNTA 3 0 0 2 7 23 0
4.¿Le ha parecido adecuadas las fichas entregadas durante el curso o el 
método empleado?

PREGUNTA 4
0 0 3 5 24 0

5.¿Te ha parecido correcta la atención del profesional de la actividad? PREGUNTA 5 0 0 0 3 29 0
6.¿Se ha sentido motivado/a por el profesional para continuar con las 
sesiones?

PREGUNTA 6
0 0 0 5 27 0

7. ¿Se ha sentido apoyado por parte de los profesionales en la explicación de 
los ejercicios?

PREGUNTA 7
0 0 2 3 27 0

8. ¿Volverías a participar en el curso?
PREGUNTA 8

SI % NO N Ns/Nc
32 100,00 % 0 0,00 % 0

9¿El curso ha cumplido con sus expectativas? PREGUNTA 9 0 0 2 6 24 0

10.¿Tienes alguna sugerencia o propuesta de mejora sobre la actividad? 

Ampliar la clase estamos muy juntos, ampliar los horarios y quiero a la misma 
profesora
Mas mesas  para estar mas cómodos y que este la misma profesora
Mas  tiempo
Mas ejercicios de memorización, actividades relacionadas con la música y los 
sudokus serian interesantes
Mas ejercicios de memoria, mas tiempo de clase, mas espacio para que 
estemos mas cómodos, mas ejercicios de puzoles y mas medios digitales
Mas tiempo si es posible
Mas espacio, mas mesas.
Que lo expliquen mejor
Mas tiempo de clases
Mejorar el espacio donde se desarrolla la actividad
Dar las gracias a Charo por la paciencia y agradable que es y simpática y 
cariñosa. Explica muy bien las cosas.
Tener mas tiempo de clase
Tener mas tiempo de clase
Posibilidad de ampliar horarios, mas días
Todo bien y mas tiempo
Mas tiempo en clase se hace corto, que siga Charo con nosotros/as
Que siga Charo con nosotros
Que siga Charo con nosotros
Me parece todo bien y la profe genial, que siga Charo con nosotros/as
Me gustaría incluir la lectura y poder hacer resúmenes sobre lo leído

Pregunta 1: la valoración máxima corresponde a con un 81,25 %
Pregunta 2: la valoración máxima corresponde a con un 68,75 %
Pregunta 3: la valoración máxima corresponde a con un % 71,88 %
Pregunta 4: la valoración máxima corresponde a con un% 75,00 %
Pregunta 5: la valoración máxima corresponde a con un % 90,63 %
Pregunta 6: la valoración máxima corresponde a un % 84,38 %
Pregunta 7: la valoración máxima corresponde a un % 84,38 %
Pregunta 8: la valoración máxima corresponde a un % 100,00 %
Pregunta 9: la valoración máxima corresponde a un % 75,00 %

p


